
Cvičeńı 6: Kongruence a soustavy

Př́ıklad 1. Řešte kongruenci 1111x ≡ 2021 (mod 4995).
(Návod: M̊užete s výhodou využ́ıt rozklad modulu na prvoč́ısla.)

Př́ıklad 2. Když na Sokolském sletu vytvořili cvičenci osmistupy, zbývalo jich 5 nav́ıc, při cvičeńı v kruźıch o 9 lidech přebýval 1
a při tvorbě pyramid (na každou je potřeba 14 lid́ı), museli 3 nevyužitě mávat divák̊um. Kolik cvičenc̊u se vystoupeńı zúčastnilo,
když jich bylo v́ıce než 500 a méně než 1000?

Př́ıklad 3. Řešte soustavu kongruenćı

3x− 1 + a ≡ 0 (mod 6)

2x− 7 ≡ 0 (mod 9)

vzhledem k neznámé x a celoč́ıselnému parametru a ∈ Z

Př́ıklad 4. Řešte kongruenci x3 − 3x+ 3 ≡ 0 (mod 125).
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